

## Самые сильные, смелые, умелые



В Асиновском центре творчества детей и молодежи прошли соревнования Ассоциации оборонно-спортивных клубов Томской области по общефизической подготовке, стрельбе из

пневматического оружия и метанию ножа. В состязаниях приняли участие одиннадцать команд со всего региона. После возложения цветов к монументу на площади Победы, ребята отжимались

на время, подтягивались и выполняли различные силовые упражнения, стреляли из винтовок по мишениям, загоняли в деревянные стены ножи. В общекомандном зачете абсолютным лидером стал ВСК «Десант» (г. Асино). Серебро турнира взяли курсанты ВСК «Воин» (ЗАТО Северск). Бронза по праву досталась ребятам ВК «Русич» (с. Молчаново).

В личном зачете по физической подготовке отличились Владимир Алин, Егор Бруцкий и Дмитрий Авдюшев, занявшие все три ступени пьедестала почета. В метании ножей первые и вторые места у Василия Архипенко и Егора Бруцкого. Жюри также отметило младший состав ВСК «Десант» (7-9 лет), который участвовал в соревнованиях по физической подготовке. Несмотря на юный возраст, курсанты показали высокие личные результаты.